





În toate domeniile activității economice

ACȚIUNI ENERGICE, EFORTURI SPORITE PENTRU ÎNDEPLINIREA EXEMPLARĂ A PLANULUI

Realizarea ritmică a producției fizice

Anul 1983 pune în fața tinărilor colectiv al întreprinderii de frigidere din Găști sarcini deosebit de complexe...

În luna ianuarie, în acțiunile inițiate în această perioadă pentru depășirea indicatorilor de plan...

Înainte de câteva luni, aici se montau maxim 1.400 compresoare zilnic...

Între două drumuri de pe un santier pe altul, ing. O. Iorga, directorul Trăstarii județean de construcții Galați...

re în aer liber prin muncă patriotică. La fel brigada condusă de tinerii ingineri Anca Toma...

O cerință imperioasă pentru satisfacerea solicitărilor pieței interne și la export

Într-adevăr ne confirmăm tinărul Danuț Moraru, șeful atelierului uzinei compresoare...

De altfel, această preocupare o denotă și o altă realizare de dată recentă...

Un eveniment deosebit pentru noi se rușine în construirea teraselor director...

În construcțiile de locuințe gălățene două din seria pentru omologare nu s-a spus încă...

Operația de turnare nu durează mult. Cele două betonuri, ultimele din seria de omologare...

Am aflat că o contribuție deosebită în recuperarea resanțelor înregistrate în luna ianuarie...

EMIL STANCIU

Ne interesăm unde se toarnă asfaltul pe drumurile din zona industrială...

Pe platformă nu scriem în fața șosei parcuri care, într-adevăr, înăuntrul șosei...

Fiecare zi, fiecare oră, folosite la maximum pentru însămințări!

BUZĂU: În actualitate — semănatul sfeclei de zahăr



Chiar dacă vremea a fost capricioasă în ultimele zile, cu nopți și dimineți mai răcoare...

SEMNAL Barajul din... canal

Sintem în plină campanie de însămințări, iar cit de curând vor începe și plantările în câmp ale legumelor...

CLUJ: Tinerii — în prima linie a lucrărilor din legumicultură

Campania de primăvară înscrie acțiuni semnificative pe agenda de lucru a legumicultorilor din județul Cluj...

AGENDA

Marti, tovarășul Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe...

CINEMA

ALI BABA ȘI CEI 40 DE HOTI: Victoria (orele 9; 11.45; 14.30; 17.15; 20)

TV

PROGRAMUL 1 14.00 Fotbal: Universitatea Craiova - F.C. Rapid București...

